

守住钱袋子 护好幸福家

保定银行开展防范非法集资宣传活动

保定晚报讯(通讯员岚坤)近日,保定银行组织开展全方位、多矩阵的“守住钱袋子 护好幸福家”主题宣教活动,提升社会公众金融素养和风险防范意识,增强源头防范能力。

保定银行各分支机构积极探索新形势下的防非宣传工作,打造特色防非宣传形式。充分发挥厅堂网点阵地作用,打造宣传“前哨堡垒”。活动期间,顺平支行、河北雄安分行积极整合各类资源,利用各类宣传媒介,在LED显示屏滚动播放“守护钱袋子 护好幸福家”宣传标语;印制宣传折页,方便客户随时在厅堂取阅;大堂经理及一线柜员针对性、灵活化开展金融风险、政策法规和金融业务宣传教育,对前来办理

转账、汇款等业务的企业客户进行讲解及风险提示,有效提升人民群众识别新型非法集资模式风险的能力。

锚定重点领域、重点人群精准施策。七一路支行利用老年合唱团在辖区内的影响力和吸引力,为合唱团成员全面培训防非宣传知识,确保精准传达相关理念,进而以点带面开展防范非法集资普及教育工作,有效增强老年群体的风险识别能力。支行员工在厅堂利用宣传资料和现场讲解答疑互动,进一步提升公众金融素养,为守好群众“钱袋子”树立金融屏障。曲阳支行分别走进七里庄村、宜家旺广场开展“防范非法集资百村行”“守住钱袋子”

护好幸福家”防非宣传活动;以上门开卡服务为契机,为农民工进行非法集资风险警示教育,引导群众理性投资,提高防诈骗能力。蠡县支行联合县人民政府及县金融监管局,在蠡县法治广场举办宣传活动,发放宣传册1000余册、互动答疑300人次,获得社区居民的热烈响应和支持。

用好短视频平台,开创新媒体宣传的新局面。河北雄安分行借助防非短视频征集大赛平台,集结各支行拍摄接地气、易理解的防非宣传视频,将金融知识以更直观的方式渗透到新区居民心中,扩大了宣传活动的覆盖面和影响力,进一步引导新区居民树立科学的金融理念。

建行保定定兴支行 举办青年员工业务技能大赛

保定晚报讯(通讯员杨艳斋)近日,建行保定定兴支行举办主题为“建行服务,精益求精,比拼实力,共创辉煌”的青年员工技能大赛,提升青年员工平台应用能力和现金操作技能。

本次比赛共有5支队伍15名年轻员工参加,分为知识竞答、点钞比赛两个阶段。在银行知识竞答环节,通过快问快答形式,员工们充分展示自己扎实的专业基础和良好的精神风貌,现场气氛紧张而激烈。在点钞比赛环节,选手们手指翻飞,练功券在他们手中如行云流水般穿梭,以自己最快的速度和最高的准确率完成了点钞,展现了点钞基本功。比赛结束后,支行领导为获奖人员颁发奖品,并对他们表示祝贺。

此次比赛的成功举办,不仅提高了员工的业务水平和综合素质,



也展示出青年员工良好的精神风貌。青年员工们将以更加饱满的热

情和更加专业的服务,为推动定兴支行的业务发展作出更大贡献。

央行与金融机构签订债券借入协议

7月5日,有市场消息称,人民银行已与几家主要金融机构签订债券借入协议。经《中国银行保险报》记者求证,人民银行确认该信息属实。

据悉,目前已签协议的金融机构可供出借的中长期国债有数千亿元,将采用无固定期限、信用方式借入国债,且将视债券市场运行情况,持续借入并卖出国债。

人民银行日前发布公告称,为维护债券市场稳健运行,在对当前市场形势审慎观察、评估基础上,决定于近期面向部分公开市场业务一级交易商开展国债借入操作。此后,市场对于人民银行将采取何种方式进行操作、产品期限结构有哪些特点保持高度关注。

中信证券研究报告指出,人民银行明确采取信用方式借入国债后,可避免向市场注入更多不必要的流动性,而无固定期限则将使人民银行实际的卖券操作更具灵活性和持续性,同时也存在扩大借入或提前归还的可能,相当于提升潜在的“弹药容量”。此举能更好地支持人民银行通过国债买卖双向操作,对利率曲线形态进行调控和纠偏。

华泰证券固收研究团队根据官方公布的数据测算发现,截至2024年5月,商业银行持有的国债为20万亿元,主要为大行,扣除质押等需求后粗略估计,一级交易商可供借出的国债在8万亿元左右。但这些国债期限一般不会太长。

随着人民银行落地国债交易的

节奏逐渐加快,目前债券市场已有所反应。7月5日,国债期货开盘全线下跌,30年期主力合约跌0.11%,10年期主力合约跌0.04%,5年期主力合约跌0.01%,2年期主力合约跌0.01%。截至5日上午10时,10年期国债240004收益率上行1.05个基点至2.2710%,30年期国债230023收益率上行1.25基点至2.4780%。

业内人士普遍预测,借债的操作方式可能成为人民银行未来稳定国债收益率的“常态工具”。中信证券研究报告表示,市场应更关注人民银行卖券传递的价格信号,后续常态化、小规模、散点式的操作模式可能性较高。

据《中国银行保险报》

■媒体看工行

工行保定徐水支行 开展“太行精神 薪火永传”主题党日活动

保定晚报讯(通讯员龚萱)日前,工行保定徐水支行开展以“太行精神 薪火永传”为主题的党日活动,重温党的光辉历程,传承太行精神,激发党员的责任感和使命感。

活动中,全体党员在党旗下重温入党誓词,铿锵有力的誓言彰显了党员们的坚定信念和忠诚担当。在座谈会上,党员们踊跃发言,结合太行精神和自身岗位工作,畅谈如何在新时代继续发扬太行精神,为支行发展贡献力量。该行有关负责人提出,要勇于面对挑战,展现出新时代工行人风采,在面对工作中的难题时,要勇于挑战、敢于担当,把每一个问题都视为提升自我、历练能力的宝贵机会。要树立主人翁意识,发挥传帮带作用,青年同志虚心学习、继承和发扬老同志的优良传统和工作精神,共同为支行的发展贡献力量。要积极建言献策,共谋支行发展,积极发挥主观能动性,为支行的发展建言献策。

工行保定白沟支行 组织开展“忆峥嵘 建新功”主题党日活动

保定晚报讯(通讯员龚萱)7月1日,工行保定白沟支行组织开展“忆峥嵘 建新功”主题党日活动,庆祝中国共产党成立103周年,弘扬伟大建党精神。

活动中,该行党总支书记带领全体党员在党旗下宣誓,重温入党誓词,在宣誓中坚定使命和信仰,激发党员缅怀峥嵘岁月、建立时代功勋的爱国主义情怀。在随后召开的年度第三次全体党员大会中,要求党员坚持纪严于法、执纪执法贯通,发挥党员模范作用,找差距、补短板、强弱项、破难题,将责任意识融入到日常业务工作中,勇于突破,敢于突破,攻坚克难。

工行保定涿州支行 加强防汛各项准备 和督导工作

保定晚报讯(通讯员龚萱)日前,雨季临近,工行保定涿州支行召开行务会,安排部署做好防汛工作。

加强防汛安全意识。为各网点配备沙袋、铁锹、雨衣等物资,做好防汛应急准备工作。加强员工防汛安全意识培训,完善突发应急演练内容并组织员工学习、演练。加强监督检查制度。进入雨季,该行时刻关注气象情况,每星期对支行及网点进行安全、防汛等工作检查,要求防汛物品要摆放到位,员工熟悉应急操作流程,随时做好准备,处置突发事件。加强信息反馈工作。网点负责人时刻关注天气情况,随时将本网点的防汛工作报告支行,并严格执行支行及上级行的防汛工作指示精神,确保支行安全度过汛期。